

小记者跑新闻

义卖报纸送给妈 小鬼也能当次家



本报讯(小记者 王舒乐) 母亲节到了,本报百余名小记者一起参加了市总工会关爱母亲特别活动“特别的爱献给幸福的妈”,在舞台上大声宣读母亲节宣言,对妈妈讲出祝福语,最后,一起走上街头义卖报纸,为妈妈购买母亲节礼物。

活动开始,主持人先让几位同学上台宣读母亲节宣言,紧接着就让我们一一上台向自己的妈妈大声说出祝福语:“妈妈,我爱你,祝你身体健康,万事如意。”“妈妈,没有天就没有地,没有你就没有我,愿你天天开心,青春常在。”同学们的祝福虽然并没有使用任何华丽的语言,但是我们的诚心和孝心,令在场的很多妈妈都湿了眼眶。等同学们的祝福语都宣读过后,我们又现场为妈妈送上了小记者俱乐部准备的母亲节礼物,令很多妈妈

开心地笑了。

结束了祝福语活动,大家就开始参加母亲节义卖报纸活动,我们每个人领取10份报纸,在妈妈的陪同下来到上海市场步行街,向行人义卖报纸。义卖报纸的过程中,有的同学胆子大,报纸卖得很快,有的人性格内向,不敢开口叫卖。我用了很短的时间,就将报纸全部卖完了,在妈妈的鼓舞下,又领取了10份报纸。

很快,一上午的时间就结束了,这个母亲节,不管是我们这些中小学生,还是我们的妈妈,都过得非常有意义。妈妈们手上沉甸甸的母亲节礼物,是我们用义卖报纸的钱换来的,我们想大声地说一句:妈妈,小鬼也能当家啦!

王舒乐 市双语实验学校一(3)班 小记者证号 XW000014

小记者每周一星

晚报小记者 快乐跑新闻



5月13日社区文化行第四站的活动现场,一位身着红色马甲、手拿采访本的小记者很是忙碌,他用自己的稚嫩的话语,采访了旧药回收、拉丁舞、百姓新闻一线通等服务项目的工作人员,为社区居民进行知识解答,拉近了与社区居民的距离。本次就是咱洛报小记者陈武霖,也是本次小记者跑社区活动的“每周一星”。

社区文化行还没开始,小记者陈武霖就忙碌了起来,拿着采访本,顶着当头的太阳,在人群中寻找采访目标。经过短暂的思考,他先来到了旧药回收的活动现场,采访一位正在咨询的满头白发的老奶奶。“过期药为什么不能用呢?”他一边问,一边在自己的小本子上记录。一上午的时间,他又相继采访了拉丁舞演员、百姓新闻一线通工作人员。到了下午文艺演出时,大家都忙着观看舞台上精彩的节目,他依旧穿着红马甲,拿着采访本,不断地穿梭在人群中间,寻找要采访的目标。

陈武霖今年七岁,是洛阳第二外国语学校(小学部)的一名学生,在社区文化行第二站的时候,就作为一名洛报小记者走进了社区,与大记者一起采访社区新鲜事儿,记录社区文化行的精彩瞬间。陈武霖的母亲表示:“孩子自从成了咱洛报小记者,性格开朗了很多,胆子也大了,口才交际方面也明显提高很多,他说他很喜欢参加晚报小记者活动,从中收获很多,下一站社区文化行,他还要去!”

(尚春辉)

我当环保志愿者

“花开花落二十日,一城之人皆若狂。”又到了一年一度的牡丹文化节,我和妈妈一起到洛浦公园赏花。远远望去,洛浦公园景色秀丽,繁花似锦,牡丹、樱花、紫荆花交相辉映,洛河像一条玉带镶嵌在河洛大地上。

呼吸着新鲜空气,享受着阵阵暖风,我感到无比惬意,无意中低头一看,我发现公园的草坪可真脏呀!吃过的橘子皮,吸过的烟头,埋在土里的塑料袋随处可见。一群学生走过,他们扔的零食袋、卡片满地都是。看到这么多的垃圾,我不由得想到了前几天刚学的课文《绿色记事本》。文中的小奥茨和他的伙伴为环保做了那么多事,我怎么能输给他们呢?

说干就干,征求了妈妈的同意后,我在地上捡了一个大塑料袋,和妈妈一起开始了我们的“绿色环保志愿者”活动。我弯下腰,用手把草丛扒开,把里面的橘子皮、卡片、烟头、废电池一一捏起来扔到袋子里,心里暗自欣喜:这一下草地上的污染就少多了!谁知扭头一



看,我发现了一个深深埋在土里的黑色塑料袋,它隐藏在绿草丛中,看起来和周围的环境是那么不和谐!我赶紧跑过去用手抓紧往外

拽,怎么也拽不动。我索性用双手一起往上拔,它还是纹丝不动。正当我急得抓耳挠腮时,旁边的一根木棍使我眼前一亮,我拿起木棍在塑料袋的周围使劲戳了起来,直到土变得松软起来,我双手抓紧露在外面的黑袋子,用吃奶的劲往外拽,刷地一下,塑料袋从土里跳了出来。妈妈看到了,微微一笑,伸出了大拇指。我把黑塑料袋扔进垃圾袋中,拍拍手得意地说:“看你怎么逃出我的手掌心!”我站起身来,拍拍身上的灰尘,感觉草更绿了,花更红了,天更蓝了,洛河的水更清了!

今天虽然很累,但是我心里很高兴。因为我不仅欣赏到了雍容华贵的牡丹,更为环保贡献了一分力量。今后我要做一个环保卫士,同时也提醒我身边的人,唤醒他们的环保意识,让我们的空气更清新,生活更舒适,家园更美好!

瀍河回族区机车小学四(4)班 王艺睿 小记者证号 B00010828 辅导教师 翟笑歌



假如我有七十二变,我会变成一朵洁白的云彩,在蓝色的天空中尽情舞蹈;

假如我有七十二变,我会变成一枚闪亮的小星星,被小朋友捡起,与他们共度欢乐的时光;

假如我有七十二变,我会变成一滴晶莹的雨点,滋润山川河流,灌溉绿草农田;

假如我有七十二变,我会变成一朵朵娇艳的花,迎风绽放,装点美丽的城市;

假如我有七十二变,我会尽我的力量,描绘出多彩的人生,为世界带来爱与欢乐。

市实验小学新区分校二(1)班 王睿怡 小记者证号 X00015771 辅导教师 王晓军

我们俩

在我们家,我和老妈关系最铁,家里无论发生大事、小事,我和老妈永远站在同一“战壕”里。我们俩一起做树叶贴画,一起解数学题,一起去日照游泳,一起去乐岛游玩……快乐的一幕幕在我成长的记忆里都很难忘。

今年寒假时,老师布置了一项特别的作业——做灯笼。这个作业一下子难住了我,我只好向老妈求救。一问才知道,老妈也不会做灯笼,就连事事精通的老爸听后也连连摇头。见我急得直嚷嚷,老妈说:“不会就上网查查,急什么?”

我和老妈一起上网查做灯笼的方法,可真多呀!我选了一个最好看的菱形灯笼,就它了。我找来红色的卡纸、剪刀,老妈找来三个透明塑料袋。为了做好六边形底座,老妈用量角器量,用尺子画。画好了,我就把镂空的部分剪下来。我小心地剪着,真害怕剪错了。我和老妈把所用的卡纸都剪好后,又在镂空的部分贴上了塑料薄膜。我们俩都很努力,想把灯笼做到完美。

一上午的劳作,让我感到腰痛、脖子麻,但看到老妈那样专注,我坚持到了最后,整整四个小时。“好棒!完工喽!”我长吁了口气,举着漂亮的大红灯笼,心里充满了快乐。灯笼能够做得如此漂亮,可不是我一个人的功劳,还有老妈的心血。“老妈,

有你我真幸福!”我开心地说。

我长大了,老妈也老了,她的记性一天不如一天,不是忘拿手机,就是钥匙不见了。老妈爱乱放眼镜,用时常找不到,就只有请我出马相助了。这不,老妈刚洗完脸,又叫道:“秀文,快帮我找找眼镜。”这时,老妈呼唤我的声音绝对温柔。“OK!”这是我最愿意干的活了。枕头边、床头柜、书桌旁,我找了老半天,一无所获。当我去卫生间寻找时,发现老妈的眼镜就在窗台上。唉,这个马大哈!我立即将眼镜“物归原主”。老妈戴上眼镜,笑着说:“乖宝,真是妈贴心的小棉袄。”

我和老妈感情深厚,配合默契。我们俩会彼此相爱,直到永远。

瀍河回族区 机车小学五(4)班 张秀文 小记者证号 E00341962 辅导教师 谭正观



征稿启事

欢迎本报小记者把自己的所见所闻写成文字,发给小记者俱乐部,不仅可以将自己的作文在报纸上发表,还可以获得一定的稿费奖励。请在来稿时标明你的学校、班级、姓名、小记者证号、辅导教师以及联系电话。投稿邮箱:woshixi-aojizhe@126.com